
~ADA MIEJSKA 
'7 -570 PRZEDBÓRZ 

óJ 1 Mostowa 29 
,ow ra .:iomszczański 

BR.0002.1.2018 PROTOKÓŁ NR I.2018 

z obrad I sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 21 listopada 2018 roku 
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu 

W sesji udział wzięli radni według '"':D lac7on 'J listy obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli : 

Członkowie Miejskiej Komisji Wyborczej w Przedborzu 
Pani Wiesława Jan osik - Sekretarz Miasta Przedborza 
Pan Miłosz Naczyński - Burmistrz Miasta Przedborza 
Mieszkańcy miasta i gminy 

Ad. 2.1; 2.2 
Obrady I sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 21 listopada 2018 r. roku 

rozpoczęły się o godz. 13 .05 
Otwarcia I sesji dokonał radny najstarszy wiekiem pan Władysław Obarzanek. Na 

podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyli wszyscy 
radni. 

Radny Senior odczytał Postanowienie Komisarza Wyborczego w Piotrkowie 
Trybunalskim z dnia 9 listopada 2018 r. w sprawie zwołania pierwszej sesji nowo wybranej 
Rady Miejskiej w Przedborzu, w powiecie radomszczańskim województwa łódzkiego. 

Przedmiotowe postanowienie w z 1
, c-er ·u do protokołu. 

Radny Obarzanek pogratulował radnym uzyskanych głosów i objęcia mandatów. 
Następnie zaprosił Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej panią Jolantę Grygiel 

do oficjalnego przekazania radnym zaświadczeń o wyborze. 
Składając gratulacje, pani Grygiel wraz z członkami Miejskiej Komisji Wyborczej 

w Przedborzu wręczyła radnym zaświadczenia o wyborze na radnego. 
W załączeniu do protokołu - przedmiotowe zaświadczenia. 

2.3 Następnie prowadzący obrady, radny Obarzanek poinformował o sposobie złożenia 
ślubowania przez radnych. 

Radny Senior zaproponował, aby ślubowanie odbywało się w taki sposób, że zostanie 
przez niego odczytana rota ślubowania, a następnie z listy obecności odczyta kolejno imiona i 
nazwiska radnych, którzy powstaną i wypowiedzą wg swojego wyboru, słowo "Ślubuję" lub 
zwrot "Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg". 

Radny Obarzanek poprosił o powstanie zebranych i odczytał rotę ślubowania: 

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 
radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej 
gminy i jej mieszkańców", 

a poszczególni radni potwierdzili wolę złożenia ślubowania. 

Aktem tym nowo wybrani radni stali się pełnoprawnymi radnymi. 
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2.4 Radny Obarzanek przedstawił Regulamin głosowania dla dokonania wyboru 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Przedborzu przeprowadzonego na sesji Rady Miejskiej 
w Przedborzu w dniu 21 listopada 2018 r. 

Regulamin-w za ac~ ... iu do protokołu. 
Prowadzący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie regulaminu. 
Protokół głosowania (4) w Ze 1 L L 1it . 

Regulamin głosowania dla dokonania wyboru Przewodniczącego został przyjęty 

jednogłośnie. 

Następnie radny Obarzanek poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego 
Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Radny Henryk Wnuk zgłosił kandydaturę radnego Krzysztofa Zawiszę. 
Radny Paweł Zięba - kandydaturę radnej Alicji Ocimek. 
Kandydaci ci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji Przewodniczącego Rady. 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 
Radny Senior zwrócił się do Rady o powołanie Komisji Skrutacyjnej w celu 

przeprowadzenia tajnego głosowania, wyłaniającego Przewodniczącego Rady. 
Zaproponował, aby skład komisji liczył 3 radnych. 

Radny Obarzanek zgłosił do komisji radnego Jana Mrozińskiego, radny Wnuk - radna 
Barbarę Pełka, radny Michał Kieruzal- radną Ewę Jadowską, którzy wyrazili na to zgodę. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie skład zaproponowanej Komisji 
Skrutacyjnej. 

Protokół głosowania (5) w ze 1 111 1. 

Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty jednogłośnie. 
Dokonano wyboru Komisji Skrutacyjnej w następującym składzie: 

- radna Ewa Jadowska 
- radny Barbara Pełka 
- radny Jan Mroziński 

Radny Obarzanek ogłosił przerwę celem ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej 
oraz przygotowania kart do głosowania. 

Po przerwie wznowiono obrady. 
Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej została radna Ewa Jadowska, Z-cą - radny Jan 

Mroziński, Sekretarzem - radna Barbara Pełka. 

O głos poprosiła radna Alicja Ocimek, która odczytała swoje stanowisko dotyczące 
treści ślubowania radnych oraz opinii w sprawie działania Rady w latach ubiegłych. 

Wystąpienie radnej Ocimek - w ~ , L L · u do protokołu 

Następnie radni otrzymali kartę do głosowania i po skreśleniu odpowiedniej kratki 
wrzucili głos do urny. 

Ogłoszono przerwę w celu obliczenia głosów i sporządzenia protokołu, po której 
wznowiono obrady. 
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Po obliczeniu głosów, Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej, radna Jadowska 
odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego 
stwierdzający, że radny Krzysztof Zawisza otrzymał 11 głosów za i tym samym został 
wybrany na Przewodniczącego Rady Miejskiej . 

Protokół Komisji Skrutacyjnej w 1 
· u do niniejszego protokołu. 

Radny senior odczytał uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej 
w Przedborzu. 

Radny Władysław Obarzanek złożył gratulacje Przewodniczącemu Rady i przekazał 
mu prowadzenie sesji. 

2.5 Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Krzysztof Zawisza podziękował radnym za 
poparcie jego kandydatury i za okazane mu zaufanie, szczególnie mieszkańcom z okręgu 
wyborczego nr 2 w Przedborzu. Wyraził nadzieję na dobrą współpracę w Radzie. 
Jednocześnie poddał krytyce wystąpienie radnej Ocimek, które odebrał jako dokonanie 
podziału radnych na osoby burmistrza Naczyńskiego i pozostałych. 

Następnie Przewodniczący Zawisza przystąpił do realizacji dalszej części sesji tj . do 
złożenia ślubowania przez Burmistrza Miasta Przedborza. 

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej Pani Jolanta Grygiel wręczyła Panu 
Miłoszowi Naczyńskiemu zaświadczenie o wyborze na Burmistrza Miasta Przedborza. 

Zgodnie z art. 29 a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
Burmistrz Miasta Przedborza Pan Miłosz Naczyński złożył wobec Rady ślubowanie o 
następującej treści: 

„ Obejmując urząd Burmistrza Miasta Przedborza, uroczyście ślubuję, że dochowam 
wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego 
i pomyślności mieszkańców miasta i gminy Przedbórz. Tak mi dopomóż Bóg". 

Burmistrz Miasta Przedborza, pan Miłosz Naczyński złożenie ślubowania potwierdził 
podpisem pod treścią ślubowania. 

Przedmiotowy dokument - w , łaL zc..:n do niniejszego protokołu. 

Aktem tym Pan Miłosz Naczyński stał się pełnoprawnym Burmistrzem Miasta 
Przedborza. 

Pan burmistrz podziękował mieszkańcom miasta i gminy Przedbórz za udział w 
wyborach i oddanie głosu na jego osobę. Dziękował, że doceniono to, co do tej pory zostało 
wykonane w Gminie i zawierzono jego programowi, który nie zakłada podziału 

społeczeństwa, ponieważ jest to program dla wszystkich mieszkańców. Powiedział, że będzie 

wszystkimi silami starał się wraz ze wsparciem Rady, żeby ten program realizować. 
Najważniejsze jest wspólne dobro mieszkańców i tym wszyscy powinni się kierować. Nie 
wyobraża sobie działań takich, że osoby reprezentujące Radę, będą wnioskować, że Gminie 
nie należą się środki unijne, że wniosek jest niedobry mimo, że pieniądze są już przyznane. 
Wyraził nadzieje, że takich okoliczności w nowej kadencji nie będzie. Chciałby, aby wszyscy 
radni kierowali się dobrem społeczeństwa. Nieważne, kto jest burmistrzem, ważne, aby 
pracować dla mieszkańców. 
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Odniósł się do stwierdzenia ( z wypowiedzi radnej Ocimek), że nie powołując z-cy 
burmistrza, działa bezprawnie. Nie ma prawnego wymogu - że musi być Z-ca bmmistrza. Nie 
można mówić, że będzie skazany. Zapewnił, ze jeśli sprawiedliwość istnieje, to z pewnością 
nie będzie skazany. Nie ma możliwości, żeby na podstawie pomówień, bez dowodów kogoś 
skazać . Jeśli sprawą zajmie się Sąd niezależny politycznie, to zapadnie normalne orzeczenie. 

Następnie zgodnie z punktem 3 Postanowienia Komisarza Wyborczego 
Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o wprowadzenie zmiany do porządku obrad poprzez 
rozszerzenie go o wprowadzenie punktu 3 tj. 

3. Rozpatrzenie i odjęcie uchwał: 
a) w sprawie ustalenia liczby wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Przedborzu 
b) w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Przedborzu 
c) w sprawie ustalenia przedmiotu działania stałych Komisji Rady Miejskiej w Przedborzu 
d) w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, 
e) w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w 
Przedborzu, 
f) w sprawie powołania Komisji skarg, wniosków i petycji, 
g) w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków 1 petycji Rady 
Miejskiej w Przedborzu, 
h) w sprawie powołania Komisji Spraw Obywatelskich, 
i) w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa, 
j) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na 2018 r. 
k) zmieniająca uchwałę w sprawie rocznej stawki podatku od środków transportowych 
1) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Statuty Gminy Przedbórz 
4. Zakończenie obrad. 

Innych propozycji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zgłoszony wniosek. 

Protokół głosowania ( 6) w 1. 

Rozszerzenie porządku obrad zostało przyjęte jednogłośnie. 
Przewodniczący Zawisza stwierdził, iż porządek został rozszerzony o pkt nr 3 j/w. 

3a) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby 
wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Radny Paweł Zięba zapytał, kto przedłożył ten projekt uchwały? 
Przewodniczący Rady odpowiedział, że projekt został zaopiniowany przez radcę 

prawnego. 
Następnie Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Protokół głosowania (7) w 1 1. 

Uchwała Nr I/2/18 została przyjęta (przy 1 głosie przeciwnym i 1 wstrzymującym się). 

3b) Przewodniczący rady odczytał regulamin głosowania dla dokonania wyboru 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Regulamin - w 1 c.._e i I do protokołu. 
Prowadzący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie regulaminu. 
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Protokół głosowania (8a) w ., i, c-2 ·u. 
Regulamin głosowania dla dokonania wyboru Wiceprzewodniczącego został przyjęty 

jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady zaproponował, aby skład Komisji Skrutacyjnej powołanej w celu 
wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Przedborzu był taki sam jak w przypadku 
wyboru Przewodniczącego Rady. 

Nie zgłoszono uwag do zaproponowanego wniosku. 
Przewodniczący Rady poddał wniosek o powołanie Komisji Skrutacyjnej w składzie : 

- radna Ewa Jadowska 
- radny Barbara Pełka 
- radny Jan Mroziński 
i poddał go pod głosowanie . 

Protokół głosowania (8b) w 711, Lzen ·u. 
Wniosek został przyjęty jednogłośnie . 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady. 
Radny Paweł Zięba zgłosił kandydaturę radnej Alicji Ocimek. 
Przewodniczący Zawisza zgłosił kandydaturę radnego Henryka Wnuka. 
Kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji Wiceprzewodniczącego Rady. 

Innych kandydatur nie zgłoszono . 

Przewodniczący Rady poprosił o podjecie stosownych czynności przez Komisję 
Skrutacyjną. 

Ogłoszono przerwę celem przygotowania kart do głosowania. 

Po przerwie wznowiono obrady. 

Następnie radni otrzymali kartę do głosowania i po skreśleniu odpowiedniej kratki 
wrzucili głos do urny_ 

Ogłoszono przerwę w celu obliczenia głosów i sporządzenia protokołu, po której 
wznowiono obrady. 

Po obliczeniu głosów, Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej, radna Jadowska 
odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania tajnego 
stwierdzający, że radny Henryk Wnuk otrzymał 11 głosów za i tym samym został wybrany na 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej w zal. c ~t..niu do niniejszego protokołu. 

Radny Henryk Wnuk podziękował za oddane głosy na jego osobę. 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał Uchwałę Nr I/3/18 w sprawie wyboru 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Przedborzu. "'' 

3c) Prowadzący obrady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia przedmiotu 
działania stałych Komisji Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Radny Zięba zapytał, kto przedłożył ten projekt uchwały? 
Przewodniczący Zawisza odpowiedział, ze burmistrz. 
Radny Zięba zapytał, czy burmistrz ma kompetencje zgłaszać projekt uchwały 

dotyczący kompetencji Komisji stałych Rady? 
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Pan burmistrz powiedział, że zgodnie ze Statutem Gminy inicjatywę uchwałodawczą 
posiadają radni i burmistrz, w związku z czym przedłożył przedmiotowy projekt uchwały. 
Dodał, że do przedłożonej propozycji radni mogą nanieść swoje uwagi. 

Radny Zięba wyjaśnił, że ma wątpliwości, czy burmistrz jest upoważniony przedkładać 
Radzie projekt dotyczący kompetencji Rady. 

Wobec powyższego poproszono radcę prawnego o wyjaśnienie tej kwestii. 
Pani Edyta Szwed, radca prawny powiedziała, że nie ma żadnych przeciwwskazań, aby 

burmistrz jako inicjator złożył projekt uchwały dot. przedmiotu działania komisji rady. Radni 
mogą modyfikować treść projektu. Dodała, że nie ma przypisanych wyłącznych kompetencji 
w zakresie np. radnego, klubu radnych. Nie ma zastrzeżenia ustawowego, które ogranicza 
wyłącznie dla poszczególnych inicjatorów uchwałodawczych zgłoszenie tej właśnie uchwały. 

Powołanie Komisji jest konieczne, ponieważ muszą ruszyć prace nad projektem 
budżetu. Projekty uchwał zostały przedłożone już dzisiaj, aby usprawnić funkcjonowanie 
Rady. 

Radny Zięba zwrócił się z prośbą o składanie (w przyszłości) podpisu na projektach 
uchwał przez osoby przedkładające projekty uchwał. 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
ustalenia przedmiotu działania stałych Komisji Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Protokół głosowania (9) w zdc1cz~ · u. 
Uchwała nr I/4/18 została przyjęta jednogłośnie. 

3d) Na podstawie wcześniej złożonych przez radnych deklaracji do pracy w komisjach 
Rady Miejskiej, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania 
Komisji Rewizyjnej . 

Radni, którzy zgłosili się do składu Komisji: 
1) Kieruzal Michał, 

2) Jarosz Tomasz, 
3) Małecki Tomasz, 
4) Obarzanek Władysław, 
5) Stępień Tadeusz, 
6) Ocimek Alicja, 
7) Zięba Paweł. 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania 
Komisji Rewizyjnej . 

Protokół głosowania (10) w zał 1cz~ iL 
Uchwała nr I/5/18 została przyjęta jednogłośnie . 

3e) Przewodniczący Zawisza odnosząc się do projektu uchwały w sprawie powołania 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Przedborzu, poprosił o zgłaszanie 
kandydatów na Przewodniczącego tejże komisji 

Radny Wnuk zgłosił kandydaturę radnego Tadeusza Stępnia, radny Zięba zgłosił 
kandydaturę radnej Alicji Ocimek, radna Jadowska - kandydaturę radnego Pawła Zięby. 

Kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji Przewodniczącego Komisji. 
Wobec powyższego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Tadeusza 

Stępnia na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
Protokół głosowania (lla) w r1ła1...ze 11 . 
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Wynik głosowania był następujący: 
Za - 11 głosów, 

Przeciw - 3 głosy, 

Wstrzymujący się - 1 głos . 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Alicji Ocimek na 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej . 

Protokół głosowania ( 11 b) w , I L I u. 
Wynik głosowania był następujący: 
Za-3 głosy, 
Przeciw -8 głosów, 

Wstrzymujące się - 4 głosy. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pawła Zięby na 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Protokół głosowania ( 11 c) w 1 , - 1 u. 
Wynik głosowania był następujący: 
Za - 3 głosy, 

Przeciw - 9 głosów, 

Wstrzymujące się - 3 głosy. 

Wobec powyższego Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie 
powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Przedborzu, który 
stanowił o wyborze radnego Tadeusza Stępnia na Przewodniczącego tejże Komisji. 

Protokół głosowania (lld) w -c1l.1~ 111 1. 

Wynik głosowania był następujący: 

Za - ll głosów, 

Przeciw - 3 głosy, 

Wstrzymujące się - 1 głos . 

Uchwała nr 1/6/18 została przyjęta. 

3f) Na podstawie wcześniej złożonych przez radnych deklaracji do pracy w komisjach 
Rady Miejskiej, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania 
Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Radni, którzy zgłosili się do składu Komisji: 

1) Rabenda Rafał 
2) Piskorz Tomasz 
3) Mroziński Jan 
4) Glenda Tomasz 
5) Ocimek Alicja 
6) Jadowska Ewa 
7) Zięba Paweł 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały w spraWie 
powołania Komisji skarg, wniosków i petycji. 

Protokół głosowania (12) w 1. 

U chwała nr I/7 / 18 została przyjęta jednogłośnie. 

7 



3g) Przewodniczący Zawisza odnosząc się do projektu uchwały w sprawie powołania 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Przedborzu, poprosił o zgłaszanie 
kandydatów na Przewodniczącego tejże komisji. 

Radny Tomasz Glenda zgłosił kandydaturę radnego Rafała Rabendy, który zgodził się 
pełnić tę funkcję. 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały, który stanowił o wyborze radnego Rafała 

Rabendy na Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji. 
Protokół głosowania (13) w n 1acz.rn 1 u. 
Wynik głosowania byłjednogłośny. 

Uchwała m I/8/18 została przyjęta. 

3 h) Na podstawie wcześniej złożonych przez radnych deklaracji do pracy w komisjach 
Rady Miejskiej, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania 
Komisji Spraw Obywatelskich. 

Radni, którzy zgłosili się do składu Komisji: 
1) Wnuk Henryk 
2) Jarosz Tomasz 
3) Zawisza Krzysztof 
4) Rabenda Rafał 
5) Małecki Tomasz 
6) Obarzanek Władysław 
7) Stępień Tadeusz 
8) Piskorz Tomasz 
9) Mroziński Jan 
10) Pełka Barbara 
11) Glenda Tomasz 
12) Ocimek Alicja 
13) Zięba Paweł 
14) Jadowska Ewa 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania 
Komisji Spraw Obywatelskich. 

Protokół głosowania ( 14) w 71 1 "'-'- •• · l l. 

Uchwała m I/9/18 została przyjęta jednogłośnie. 

3i) Na podstawie wcześniej złożonych przez radnych deklaracji do pracy w komisjach 
Rady Miejskiej, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania 
Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Radni, którzy zgłosili się do składu Komisji: 
1) Wnuk Henryk 
2) Jarosz Tomasz 
3) Zawisza Krzysztof 
4) Rabenda Rafał 
5) Małecki Tomasz 
6) Obarzanek Władysław 
7) Stępień Tadeusz 
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8) Piskorz Tomasz 
9) Mroziński Jan 
10) Pełka Barbara 
11) Glenda Tomasz 
12) Ocimek Alicja 
13) Zięba Paweł 
14) Jadowska Ewa 
15) Kieruzal Michał 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania 
Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Protokół głosowania (15) w whlL?t. 1 u. 
Uchwała nr 1/10/18 została przyjęta jednogłośnie. 

3 j) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 
Przedbórz na 2018 r. 

Pani Jolanta Grygiel, kierownik referatu infrastruktury, rolnictwa, środowisk i zamówień 
publicznych przedstawiła proponowane zmiany w wydatkach inwestycyjnych polegające na: 

- zmniejszeniu środków :finansowych w wys. 1 400,00 zł na zadaniu pn. przebudowa drogi 
w m. Wola Przedborska, 

-zmniejszeniu środków w wys. 5 200,00 zł na zadaniu pn. ułożenie kostki na placu 
wewnętrznym Urzędu Miejskiego w Przedborzu, 

- zmniejszeniu środków w wys. 1 000,00 zł na zadaniu dot. zakupu oprogramowania 
transmisji obrad rady, 

- zmniejszeniu środków w wys. 9 500,00 zł na zadaniu pn. rozbudowa oświetlenia 
zbiornika wodnego w Przedborzu, 

- zwiększeniu środków :finansowych w wys. 26 800,00 zł na zadaniu pn. zmniejszenie 
emisji zanieczyszczeń na terenie Gminy Przedbórz 

Radny Michał Kieruzal zapytał, dlaczego zostały zmniejszone wydatki bieżące w 
kwocie 26 700,00 zł zabezpieczone na remont drogi w m. Zuzowy? 

Pan burmistrz odpowiedział, iż środki te zostały przesunięte, ponieważ w tym roku nie 
zdąży się wykonać tego zadania. 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ZID1any 
budżetu Gminy Przedbórz na 2018 r. 

Protokół głosowania (16) w zdąL~ ... 1iu. 
Uchwała nr 1/11/18 została przyjęta przy jednym głosie wstrzymującym się. 

3k) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
rocznej stawki podatku od środków transportowych. 

Projekt uchwały przedłożono w związku z uwagą Regionalnej Izby Obrachunkowej do 
treści zapisu uchwały w tym zakresie podjętej w dniu 13 listopada br. 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Protokół głosowania (17) w za'"h.?euu. 
Uchwała nr 1/12/18 została przyjęta jednogłośnie . 

3 1) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
uchwalenia Statuty Gminy Przedbórz. 
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Projekt uchwały został przedłożony w związku ze zgłoszonymi zastrzeżeniami przez 
Nadzór Prawny Wojewody Łódzkiego. 

Przewodniczący Zawisza odczytał pismo PNIK-1.4131.962.2018 z 16 listopada 2018 r. 
Radny Zięba zwrócił uwagę na zapis: ,,Przewodniczący Rady ustala listę osób 

zaproszonych na sesję w konsultacji z Burmistrzem" i zaproponował usunąć dopisek - w 
konsultacji z Burmistrzem, ponieważ spotkał się z rozstrzygnięciami nadzorczymi wojewody, 
które stwierdzają, że jest to ingerencją ustrojową w kompetencje Przewodniczącego Rady. 

Przewodniczący Rady odpowiedział, że Statut był sprawdzany przez nadzór prawny i nie 
wniósł w tej kwestii zastrzeżeń. 

Radny Zięba powiedział, że jeśli nie ma woli Rady, aby zmienić ten zapis, to zwróci się do 
W oj ew ody, aby zbadać słuszność tego zapisu. 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Protokół głosowania (18) w za1.i 'ZL · 1. 

Uchwała m I/13/18 została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 4 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zawisza zakończył 
I sesję Rady Miejskiej. Obrady trwały do godz. 15.40. 

Po zakończeniu obrad radny Paweł Zięba złożył oświadczenie woli o rezygnacji z 
pobierania diety radnego. 

Przedmiotowe oświadczenie - w 7 łączeniu . 

Protokół sporządziła: 

lnspe~ 9~ ~ili~: .:Idy 
mgr B)Jrbara owa!ik 
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